



## SKOLEBESTYRELSESMØDE

**DATO** 6.2.2024  
**TID** Kl. 19:30 - 20:00

**STED** Lærerværelset  
**DELTAGERE** Søren, Hanne, Anni, Kristian, Marie, Thomas  
**FRAVÆRENDE** Tim, Taya, Henrik (Google Meet), Mathilde, Alan  
**ORDSTYRER** Thomas  
**REFERENT** Thomas  
**KAGELEDER** Anni, Alan, Taya, Kristian, Marie, Mathilde, Tim, Søren, Thomas, (Henrik), Hanne

*Orientering (O), Beslutning (B), Drøftelse (D)*

Punkt 1	Formalia (B)	
Ansvarlig	Ordstyrer / Thomas	
Tid	5 min	19:30 - 19:35
Formål	<ul style="list-style-type: none"><li>• Dagsorden godkendes</li><li>• Ingen punkter til eventuelt</li></ul>	
Referat	<ul style="list-style-type: none"><li>• Dagsorden godkendt</li></ul>	



Punkt 2	Orientering fra formanden	
Ansvarlig	Søren	
Tid	25 min	19:35 - 20:00
Formål	<ul style="list-style-type: none"><li>• Orientering fra formanden</li></ul>	
Referat	<ul style="list-style-type: none"><li>• Møde i kommunens hal-udvalg</li><li>• Diskussion ift. foreningers brug af skolens gymnastikhal. Per Høgh arbejder videre</li><li>• Snak med revisor ift. projekt Fremtidens skole</li></ul>	

Punkt 3	Orientering fra skolelederen	
Ansvarlig	Anni	
Tid	30 min	20:00 - 20:30
Formål	<ul style="list-style-type: none"><li>• Orientering fra skolelederen</li></ul>	
Referat	<ul style="list-style-type: none"><li>• Anni har været på Lederkursus, har fået et godt fagligt udbytte af kurset.<ul style="list-style-type: none"><li>○ Regler om donation til skolen ift. årsregnskab og afskrivninger</li><li>○ Regler om lejeindstægter ift. skolens lokaler</li><li>○ Tilsyn fra STUK ang. skyldige skolepenge. Staten kræver at restant skolepenge opkræves af Gældsstyrelsen.</li><li>○ Fripladspulje</li><li>○ Det er ikke tilladt, jf. STUK, at give julegaver til personalet, dog er det tilladt at afholde trivselsarrangementer</li><li>○ Fra 2025 skal alt bogføring ske digitalt</li><li>○ Alan og Jørn har lavet likviditetsbudget og sendt til banken.</li></ul></li></ul>	



<b>Punkt 4</b>	<b>2.Behandling af forslag om ændring af bestyrelsens forretningsgang (B)</b>	
<b>Ansvarlig</b>	Søren / Alle	
<b>Tid</b>	5 min	20:30 - 20:35
<b>Formål</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Forslag: Ændring af afsnit 6 - Procedure ved ansættelse af fastansat personale</li><li>• Forslaget blev vedtaget 1.gang ved mødet d.10/1/2024</li></ul> <p><b>Afsnit - "Ved lederansættelser indkaldes mindst 2 emner til samtale med hele bestyrelsen, og alle ansatte. Bestyrelsen indstiller til generalforsamlingen efter at have fået en instilling og fra skolens personale"</b></p> <p>Ændres til:</p> <p><i>"Ved lederansættelser, indstiller ansættelsesudvalget en kandidat til bestyrelsen, som godkender eller afviser instillingen. Bestyrelsen kan til enhver tid vælge, ved almindeligt flertal, at ansætte en konstitueret skoleleder som skoleleder. Beslutningen skal godkendes på en generalforsamling"</i></p>	
<b>Referat</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Forslaget er godkendt</li><li>• Der skal dermed indkaldes til en ekstraordinær generalforsamling d.21/2/2024</li></ul>	



<b>Punkt 5</b>	<b>Eventuelt</b>	
<b>Ansvarlig</b>	Tim/ Alle	
<b>Tid</b>	5 min	20:35 - 20:40
<b>Formål</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Evt. andre emner som ikke har været på dagsordenen</li> </ul>	
<b>Referat</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Der var ingen emner til eventuelt</li> </ul>	

<b>Mødekalendar</b>	
<b>Kommende bestyrelsesmøder</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 21. Februar + Ekstraordinær generalforsamling</li> <li>• 6. Marts</li> <li>• 10. April</li> <li>• 1. Maj</li> <li>• 12. Juni</li> </ul>
<b>Generalforsamling</b>	<p>Ekstraordinær generalforsamling - 21. Februar 2024</p> <p>Ordinær generalforsamling - 24. April 2024</p>
<b>Fællesmøder mellem ansatte og bestyrelsen</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 23. August 2023 (<i>Afholdt</i>)</li> <li>• 23. November 2023 (<i>Afholdt</i>)</li> </ul>





Underskrifter	
<b>Bestyrelsesmedlemmer</b>	
<b>Søren Kejser</b> (Formand)	
<b>Thomas Christensen</b> (Næstformand)	
<b>Hanne Rasmussen</b> (Bestyrelsesmedlem)	
<b>Kristian Skovlund Kristensen</b> (Bestyrelsesmedlem)	
<b>Marie Brøgger</b> (Bestyrelsesmedlem)	
<b>Taya Smith</b> (Bestyrelsesmedlem)	

# Friskolen i Gjerrild

## Dagsorden



Underskrifter	
<b>Tim Balling Hvid Svenningsen</b> (Bestyrelsesmedlem)	
Suppleanter	
<b>Mathilde Siegumfeldt</b> (1.suppleant)	
<b>Henrik Majlund Toft</b> (2.suppleant)	